



Вынесен приговор убийцам "толкиениста".

Вчера Центральным районным судом г. Волгограда вынесен приговор по уголовному делу об убийстве Алексея Матасова. Его обгоревший скелетированный труп с повреждениями в области черепа был обнаружен в середине июля 2008 года в одном из помещений недостроенного здания в пойме реки Царица в Центральном районе г. Волгограда. Следственно-оперативной группой, работавшей на месте преступления, удалось обнаружить и зафиксировать многочисленные следы пятен крови на стене и отдельно лежащих кирпичах. Основной версией следствия стало убийство человека, установление личности которого на тот момент казалось невозможным.

В рамках возбужденного по данному факту уголовного дела следователем Центрального СО СУ СКП РФ по области был назначен целый комплекс экспертиз. Необходимо было выяснить причину смерти обнаруженной жертвы, давность ее наступления, механизм образования имеющихся телесных повреждений. Но основной проблемой стало установление личности потерпевшего. При визуальном осмотре трупа невозможно было определить пол, расу, возраст, рост и другие физические характеристики погибшего человека. Проведенная судебно-медицинская экспертиза дала заключение, что это молодой мужчина, смерть которого наступила не менее месяца назад. Кроме того, эксперт обнаружил на теле погибшего колото-резаную рану брюшной полости, частичные фрагменты одежды, в которую был одет потерпевший.

В результате экспертиз образцов ДНК и фотосовмещения черепа потерпевшего и его фотографии удалось достоверно установить, что убитым является 19-тилетний житель Тракторозаводского района г. Волгограда Алексей Матасов. Как выяснилось, он являлся участником неформального общества «толкиенистов», участников ролевых игр, собиравшихся именно в недостроенном здании в пойме реки Царица.

В ходе расследования уголовного дела следователю удалось восстановить картину происшедшего. Вечером 06 июня 2008 года, между потерпевшим и 18-ти летним жителем г. Волгограда Иваном Луговенко произошла драка. Как оказалось, Алексей забрал сумочку одной из девушек, где находились деньги, документы и сотовый телефон. На требование Луговенко



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

вернуть сумочку, потерпевший ответил отказом, что и стало причиной драки. Матасов находился в тяжелой степени алкогольного опьянения и сопротивления практически не оказывал.

В результате Иван нанес Алексею множество ударов кулаками, ногами и кирпичами по голове и телу. К избиению присоединилась и 16-ти летняя подруга Луговенко. После избиения Иван, опасаясь в дальнейшем мести со стороны потерпевшего за причиненные телесные повреждения, решил убить его. С этой целью, Луговенко и его подруга перетащили Матасова с улицы в одно из помещений недостроенного здания, расположенного неподалеку. Девушка передала Ивану имевшийся у нее раскладной нож, которым последний нанес Матасову не менее 6-ти ударов в область груди и живота, а также один удар в шею. От полученных ранений Матасов скончался на месте происшествия. После убийства, с целью сокрытия следов преступления, Луговенко и его подругой труп потерпевшего был сожжен.

Приговором суда Иван Луговенко признан виновным в совершении убийства по ч. 1 ст. 105 УК РФ, а его несовершеннолетняя подруга в совершении пособничества к совершению убийства по ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 105 УК РФ. С учетом возраста и раскаяния подсудимых в совершенном преступлении, они осуждены к 6-ти и 3-м годам лишения свободы соответственно.

28 Января 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776872>